

## Consultas Realizadas

# Licitación 418574 - ADQUISICION DE VEHICULOS PARA LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO CIVIL

### Consulta 1 - Item 1: Camioneta Cerrada.

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
En la seccion de suministros requeridos, en el punto cilindros En donde dice: cilindros 4 en linea, mínimo.  Consultamos: Se puede ofertar una camioneta con 3 cilindros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

### Consulta 2 - Item 1: Camioneta Cerrada.

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
En la seccion de Suministros requeridos, en el punto potencia. Donde dice: Potencia 170 HP como mínimo. Consultamos: Se puede ofertar una camioneta cerrada con 143 HP?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

### Consulta 3 - Item 1: Camioneta Cerrada.

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
En la seccion de Suministros Requeridos, en el punto Motor Donde dice: Cilindrada 1950 mínimo c.c. Consultamos: Se puede ofertar una camioneta con motor 1.500 c.c.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 4 - Item 1: Camioneta Cerrada.

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
En la seccion de Suministros requeridos, en el punto tracción.		
En donde dice: Traccion 4 x 2,		
Considerando que la tacción 4 x 4 es una características superior y mejor herramienta de traslado para todo tipo de terrenos.		
Consultamos: Se pude ofertar una camioneta cerrada de Tracción 4 x 4.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 5 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Luces		
Alta y baja de carretera con encendido y apagado automático.		
Solicitamos acepten: Luces		
Alta y baja de carretera. Con encendido y apagado automático opcional		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 6 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Largo Total: 4.450 m.m. mínimo.		
Ancho Total: 1.820 m.m. mínimo.		
Solicitamos acepten: Largo Total: 4.300 m.m. mínimo.		
Ancho Total: 1.790 m.m. mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 7 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Air Bags: 2 Delanteros para conductor, 1 frontal para pasajero, 2 laterales y 2 de cortina como mínimo		
Solicitamos acepten: Air Bags: 1 Delantero para conductor, 1 frontal para pasajero, 2 laterales y 2 de cortina como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 8 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Neumáticos: Radiales 17 tipo AT. aptos para caminos bruscos, terraplenados como también para rutas de larga distancia. Llantas: De aleación, aro 17 mínimo.		
Solicitamos acepten: Neumáticos: Radiales 16 tipo AT. aptos para caminos bruscos, terraplenados como también para rutas de larga distancia. Llantas: De aleación, aro 16 mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 9 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Potencia: 170 HP, mínimo.		
Solicitamos acepten: Potencia: 113 HP, mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 10 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Torque: 200 Nm, mínimo.		
Solicitamos acepten. Torque: 144 Nm, mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 11 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Donde dice: Cilindrada: De 1.950 c.c., mínimo.		
Solicitamos acepten: Cilindrada: De 1.497 c.c., mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		

## Consulta 12 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	19-09-2022
Donde dice: ACCESORIOS: Inmovilizador electrónico.		
Solicitamos acepten: ACCESORIOS Inmovilizador electrónico, opcional.		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	20-09-2022
RESPUESTA: Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones (El PBC se mantiene sin cambios).		